

Завершается приём заявок на конкурс «Молодые лидеры СФУ-2010»

Осталась неделя до окончания приёма заявок на конкурс «Молодые лидеры СФУ-2010». Напомним, что для участия в конкурсе необходимо подать заявку установленного образца в срок **до 30 декабря** уходящего года. Подробности можно прочитать на [страничке конкурса](#).

Конкурс предполагает выявление и поддержку перспективных студентов, молодых лидеров, которым будут предоставлены уникальные ресурсы для саморазвития и реализации собственного проекта. Победители смогут посетить ведущие вузы страны, реализовать в университете собственное Великое дело и войти в историю вуза.

Впервые конкурс был проведен в 2008 году, тогда были выявлены 15 победителей. И можно с полной уверенностью сказать, что конкурс изменил их жизнь.



Вот что рассказал один из победителей конкурса 2008 года, **Василий Торгашин**: *«Каких-то успехов, прочитав о которых Вы сможете сказать: «Ого! Какой он молодец» у меня нет. Повысили на работе до специалиста отдела по проведению культурно-массовых мероприятий, успешно продолжил (и уже почти окончил) обучение в университете. Чем могу похвастаться — последние полтора года я живу полностью самостоятельно. А ещё я прыгнул с парашютом и полетал на параплане!*

Участие в конкурсе «Молодые лидеры СФУ 2008» стало действительно переломом в моей жизни. До этого год я очень плотно и иногда успешно (чемпион лиги «Дебют», финалист лиги «Тайга», участник Центральной лиги МС КВН «Азия») занимался КВНом, и уже завершал с ним. А что делать дальше — было совершенно непонятно. Увидел объявление — решил поучаствовать. Принес пакет документов в самый последний вечер, особо ни на что не надеясь. Потом было тестирование по английскому языку, с которым тоже справился, а далее самое интересное и для нас на момент 2008 года самое непонятное — ассессмент. За время участия и подготовки я познакомился с огромным количеством суперлюдей! До сих пор очень горжусь, что всех их знаю и со всеми из них имел честь работать плечом к плечу. Отдельные впечатления — это поездка в МГУ. Это одна из самых крутых моих поездок. Даже поездки на моря и прочие радости жизни не сравнятся с приездом в чужой незнакомый город и вуз, проживание в его общежитии, постоянные встречи с разными студентами, преподавателями и сотрудниками, изучение инфраструктуры. И всё делаешь сам, "как взрослый". Нам даже удалось пообщаться с ректором, Виктором Антоновичем Садовничим. Это была чудо-удача!

Я очень скептически отношусь к большинству устраиваемых в крае/городе/университете конкурсов, но Молодые лидеры — это действительно тот проект, в котором я могу порекомендовать поучаствовать! Если не верите, что это написано от души и честно — заходите в ЦСК (14-05а), и я лично Вам это докажу!»

Поделиться

[Tweet](#)

24 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7200>